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Erginze die Skizze und trage die Zohlan im Rachanbayum ain?

" Vergleicht sure Ergebnisse! I _ :
98 £ 28 > ' Meine Notizen:
14 € :
70 L3 1
1 Zohwa [5hrt jeden Tog dieselbe & 800 m
Runde mif ihvern neuen Fahr- ; R .
read. Moch 3 Togen hat sie ; —= ' ! :
insgesamt 4800 m zuriick- - —| ;
w‘w s T :
'Wha viala m hat Zahra noch 1600 n I
7 Tagen zurGckgebegt? T : 1 "
Zeichne die Skizze fertig und {1 200
reching)

2 Eine Schulkicsse mit 24 Kindem plont einen Ausflug. Fir die Einlritie hat der Lahrer 288 T '
singesarmmalr. Arm Tag der Abjohri werden aber 3 Kinder krank. Welchan Batrog bandtigh der
Ledhwer fUr die dbrigen Kinder? Er banligl 252 €

@ Sechs glaiche Musik-CDs kosten 108 €. Wie viel kosten @ Finde zum Rechen- '~ . m
5 CDa? boum éina Gaschichis| ! L
josten 90 € : -

%' Fur 15 Kinder kostet ein Zoobesuch 75 €. Wi viel bezahlen s1% Z o
18 Kindar? B : i ()
Linder bazahlan Y € . —

2 2% Hondbélla kogden 175 €, die Schule schafft 21 Balle an 157 i =
s Schule bezshlf far 21 Balle 147 € : i l.g

& 18 gisiche Bieher kosten 270 €, die Bibliofek koult 20 solche Bicher. T ]
misien 300 € bazahll warder : 1 AK 1 Modellieren m

p - o~ s i b et e mphen 127 ' AK 2 Operieren N

AK 3 Kommunizieren

hsituationen relevante Informationen entnehmen * Aus Skizzen lesen und sie ergidnzen * Mit
baumen arbeiten = Rechengeschichte erfinden

=nal: 7 Gluckwunschbilletts (alternativ: 8 Apfel oder 5 gleiche Packchen ...).

=115 zeigen und erkliren, dass 3 davon 9 € kosten,
='letts werden an die Tafel gezeichnet. Dann werden drei davon eingekreist,
s=nnen die Zahl 7, die Zahl 3 und die Zahl 9. 3 Billetts kosten 9¢&
= wie im Impulsbild anfertigen.
“ann man den Preis von einem Billett (Einheit) ausrechnen. Nun kann man auf eine andere Mehrheit (7) schlieen
weill, was 7 Billetts kosten.
=3 = 7«3=21.
ot Ein Billett kostet 3 €. Fiir alle sieben bezahlt man 21 €
=7 Beispiele kénnen mit Apfeln oder Pickchen demonstriert werden. Mit der Skizze oder einem Rechenbaum
2=r Hechenvorgang beschrieben.

2 ist, dass zuerst Beispiele mit kleinen Zahlen gerechnet werden.
ther kosten 56 €. Wie viel kosten 5 Biicher?
2tzen kosten 360 €. Wie viel bezahlt man fiir 2 Matratzen?
< dieser Beispiele sehen die Kinder, dass zuerst dividiert und danach multipliziert wird.
= Mehrheit schlieBen die Kinder auf die Einheit. Danach wird eine andere Mehrheit berechnet.




